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	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN CHƯƠNG MỸ

Số:       /BC-UBND
(Dự thảo)
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Chương Mỹ, ngày      tháng     năm 2024



BÁO CÁO
Kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn nông thôn mới
kiểu mẫu lĩnh vực Y tế, Giáo dục và Đào tạo năm 2024 đối với
 xã Trần Phú, huyện Chương Mỹ, thành phố Hà Nội 

Căn cứ Quyết định số 263/QĐ-TTg ngày 22/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 318/QĐ-TTg ngày 08/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới và Bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới nâng cao giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 319/QĐ-TTg ngày 08/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ quy định về xã nông thôn mới kiểu mẫu giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 18/2022/QĐ-TTg ngày 02/8/2022 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành quy định điều kiện, trình tự, thủ tục, hồ sơ xét, công nhận và công bố và thu hồi quyết định công nhận địa phương đạt chuẩn nông thôn mới; đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao; đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu và hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Chương trình số 04-CTr/TU ngày 17/3/2021 của Thành ủy Hà Nội về đẩy mạnh thực hiện hiệu quả Chương trình mục tiêu quốc Xây dựng nông thôn mới gắn với cơ cấu lại ngành nông nghiệp và phát triển kinh tế nông thôn, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nông dân giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND thành phố Hà Nội về việc ban hành Bộ tiêu chí xã nông thôn mới, xã nông thôn mới nâng cao và xã nông thôn mới kiểu mẫu thành phố Hà Nội giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 4157/QĐ-UBND ngày 31/10/2022 của UBND thành phố Hà Nội về việc điều chỉnh Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 và Quyết định số 3099/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND Thành phố;
Căn cứ Hướng dẫn số 226/HD-SNN ngày 18/10/2022 của Sở Nông nghiệp và PTNT về phương pháp đánh giá, chấm điểm các tiêu chí công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới thành phố Hà Nội giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Hướng dẫn số 227/HD-SNN ngày 18/10/2022 của Sở Nông nghiệp và PTNT về phương pháp đánh giá, chấm điểm các tiêu chí công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao thành phố Hà Nội giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Hướng dẫn số 228/HD-SNN ngày 18/10/2022 của Sở Nông nghiệp và PTNT về phương pháp đánh giá, chấm điểm các tiêu chí công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu thành phố Hà Nội giai đoạn 2021-2025;
Xét đề nghị của UBND xã Trần Phú tại Tờ trình số 78/TTr-UBND ngày 10/9/2024 về việc thẩm tra, đề nghị xét, công nhận xã Trần Phú đạt chuẩn nông thôn mới lĩnh vực Y tế, Giáo dục và Đào tạo năm 2024.
Căn cứ kết quả thẩm tra, đánh giá cụ thể, thực tế xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu lĩnh vực Y tế, Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn xã Trần Phú, UBND huyện Chương Mỹ báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt xã nông thôn mới kiểu mẫu về Y tế, Giáo dục và Đào tạo năm 2024 đối với xã Trần Phú, cụ thể như sau:
I.  KẾT QUẢ THẨM TRA
Thời gian thẩm tra ngày 26/9/2024 
1. Về hồ sơ 
- Việc đánh giá mức độ đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu của xã Trần Phú đã đảm bảo công khai, dân chủ, minh bạch, đúng trình tự, đủ thủ tục, có sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, tổ chức và nhân dân.
- Các tài liệu chứng minh, đánh giá kết quả thực hiện tiêu chí và lấy ý kiến các tổ chức và nhân dân tập hợp, phân loại, lưu trữ đầy đủ tại xã, các tiêu chí đã được xã Trần Phú tổ chức tự đánh giá, trình Đoàn thẩm tra xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu huyện thẩm tra, xác nhận đạt chuẩn theo đúng quy định của bộ tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu.
- Hồ sơ đề nghị xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024 của xã Trần Phú đã được UBND xã Trần Phú hoàn thành đầy đủ, gửi về Văn phòng Điều phối Chương trình nông thôn mới huyện Chương Mỹ đúng quy định, gồm:
+ Tờ trình số 78/TTr-UBND ngày 10/9/2024 của UBND xã Trần Phú về việc thẩm tra, xét, công nhận xã Trần Phú đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024.
+ Biên bản cuộc họp ngày 09/9/2024 của UBND xã Trần Phú về họp đề nghị xét, công nhận xã Trần Phú đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024.
+ Báo cáo số 99/BC-UBND ngày 05/9/2024 của UBND xã Trần Phú về kết quả xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024 của xã Trần Phú (kèm theo biểu chi tiết kết quả thực hiện các tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu).
+ Báo cáo số 98/BC-UBND ngày 04/9/2024 của UBND xã Trần Phú tổng hợp ý kiến tham gia của Mặt trận tổ quốc xã, các tổ chức chính trị - xã hội của xã và nhân dân trong xã đối với kết quả thực hiện xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024 của xã Trần Phú.
[bookmark: _Hlk150495654]+ Báo cáo số 91/BC-UBND ngày 26/8/2024 của UBND xã Trần Phú về tình hình nợ đọng xây dựng cơ bản trong thực hiện xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu trên địa bàn xã Trần Phú.
+ Hình ảnh minh họa về kết quả xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu của xã Trần Phú.
2. Về kết quả chỉ đạo thực hiện xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu
[bookmark: _Hlk150495805]Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Chương trình 04-CTr/TU ngày 17/3/2021 của Thành ủy về “Đẩy mạnh thực hiện hiệu quả Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới gắn với cơ cấu lại ngành nông nghiệp và phát triển kinh tế nông thôn, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nông dân giai đoạn 2021-2025”. Huyện ủy Chương Mỹ đã ban hành Chương trình số 07-CTr/HU ngày 18/3/2021 về “Đẩy mạnh thực hiện hiệu quả Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới gắn với cơ cấu lại ngành nông nghiệp và phát triển kinh tế nông thôn, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nông dân giai đoạn 2021-2025”.
Đảng ủy, HĐND, UBND xã Trần Phú đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhằm nâng cao các tiêu chí xây dựng nông thôn mới nâng cao và phấn đấu xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu. Với định hướng đó, Đảng ủy xã đã ban hành các nghị quyết, chương trình về phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu: Nghị quyết số Nghị quyết số 164-NQ/ĐU ngày 2/05/2024 của Đảng ủy xã Trần Phú về tăng cường lãnh đạo xây dựng xã đạt chuẩn “Nông thôn mới kiểu mẫu” năm 2024 trên địa bàn xã Trần Phú. 
HĐND xã đã tăng cường công tác thể chế hóa các chủ trương của Đảng ủy xã về xây dựng NTM kiểu mẫu. Tại các kỳ họp, HĐND xã đã tập trung nghiên cứu các tờ trình của UBND xã, tích cực thảo luận và quyết nghị thông qua các chủ trương về phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu giai đoạn 2024-2025. HĐND xã đã tăng cường công tác giám sát việc thực hiện các chủ trương, chính sách về xây dựng NTM và nghị quyết của HĐND xã.
UBND xã đã ban hành các Chương trình, kế hoạch, đề án trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, môi trường, xây dựng cơ bản... về xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu, giao bộ phận thường trực thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ, báo cáo thường xuyên kết quả với Trưởng Ban chỉ đạo để kịp thời chỉ đạo, tháo gỡ khó khăn trong quá trình thực hiện.
Với quyết tâm chính trị cao nhất, nhằm tạo phong trào thi đua sôi nổi, người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, MTTQ và Bí thư chi bộ, Trưởng các thôn quyết tâm hoàn thành các tiêu chí nông thôn kiểu mẫu năm 2024.
Hàng tháng Ban chỉ đạo, Ban quản lý xã họp triển khai, quán triệt các nội dung, tiêu chí liên quan đến nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới nâng cao. Phân công lãnh đạo, cán bộ phụ trách tiêu chí hàng tuần kiểm điểm tiến độ thực hiện.
Nhìn chung, công tác chỉ đạo, phối hợp thực hiện xây dựng nông thôn mới nâng cao trên địa bàn xã được các cấp ủy đảng, chính quyền, UB. MTTQ xã và các đoàn thể triển khai quyết liệt, đồng bộ từ trên xuống dưới, lan tỏa đến từng người dân, tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức, hành động, sự đồng thuận, nhất trí cao trong cán bộ, đảng viên và nhân dân góp phần thực hiện thành công chương trình xây dựng nông thôn kiểu mẫu.
Kết quả nguồn lực xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu
 Kết quả huy động kinh phí thực hiện từ năm 2010 đến năm 2024: Tổng kinh phí đã thực hiện: 579,51 tỷ đồng. Trong đó: Ngân sách thành phố và huyện: 246,63 tỷ đồng, chiếm 82,4 %; Ngân sách xã: 13,45 tỷ đồng, chiếm  4,49 %; Nhân dân đóng góp: 39,25 tỷ đồng, chiếm 13,11% (Hiến đất nông nghiệp để làm đường GTNT, GTNĐ; tiền mặt, công trình và ngày công)
3. Kết quả thực hiện xây dựng xã nông thôn mới nâng cao
	Xã được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao theo quyết định số 1027/QĐ-UBND ngày 23/02/2024 của Chủ tịch UBND Thành phố về việc công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao năm 2023 của UBND Thành phố Hà Nội. Năm 2024, UBND xã  rà soát, đánh giá kết quả 19/19 tiêu chí NTM nâng cao theo bộ tiêu chí NTM nâng cao giai đoạn 2021-2025, kết quả đánh giá: 19/19 tiêu chí NTM nâng cao đạt và cơ bản đạt, điểm huyện chấm phúc tra 97,0/100 điểm.
4. Về thu nhập bình quân đầu người
a) Yêu cầu tiêu chí
Thu nhập bình quân đầu người của xã tại thời điểm xét, công nhận xã nông thôn mới kiểu mẫu phải cao hơn 10% trở lên so với mức thu nhập bình quân đầu người áp dụng theo quy định đối với xã nông thôn mới nâng cao tại cùng thời điểm.
b) Kết quả thực hiện tiêu chí
Thu nhập bình quân đầu người là chỉ tiêu kinh tế, xã hội quan trọng phản ánh mức thu nhập và cơ cấu thu nhập, chỉ tiêu này phản ánh mức sống của cộng đồng dân cư và làm cơ sở để hoạch định chính sách phát triển sản xuất theo những ngành nghề mà địa phương có thế mạnh. Thực hiện hướng dẫn của Chi cục thống kê huyện Chương Mỹ về phương pháp tính thu nhập bình quân đầu người, UBND xã xây dựng kế hoạch và tiến hành điều tra thu nhập thông tin về thu nhập trên địa bàn xã. 
Trong thời gian qua, xã đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, đầu tư và tổ chức thực hiện theo quy hoạch sản xuất, định hướng cơ cấu lực lượng lao động, tích cực chuyển dịch cơ cấu kinh tế theo hướng giảm tỷ trọng sản xuất nông nghiệp, tăng tỷ trọng thương mại, dịch vụ, tiểu thủ công nghiệp. Xã khuyến khích, tạo điều kiện mở rộng các loại hình kinh tế nông thôn như kinh tế cá thể, hộ gia đình, tổ hợp tác, hợp tác xã; hỗ trợ, thúc đẩy kinh tế thương mại - dịch vụ phát triển. 
UBND xã đã ban hành Kế hoạch và tổ chức điều tra thu thập thông tin về thu nhập bình quân đầu người năm 2024. Kết quả, thu nhập bình quân đầu người năm 2024 đạt 79,58 triệu đồng/người/năm tăng 12,79% so với với mức thu nhập bình quân đầu người áp dụng theo quy định đối với xã nông thôn mới nâng cao tại cùng thời điểm. 
c) Đánh giá mức độ đạt tiêu chí:
Xã đạt chuẩn tiêu chí bắt buộc về Thu nhập theo Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND Thành phố, (đạt 20,0/20,0 điểm).
5. Về mô hình thôn thông minh
a) Yêu cầu tiêu chí
- Tổ công nghệ số cộng đồng.
- Giao tiếp thông minh.
- Thương mại điện tử.
- Du lịch thông minh (Đối với thôn có sản phẩm, dịch vụ du lịch trên địa bàn thôn).
- Dịch vụ xã hội.
b) Kết quả thực hiện tiêu chí
Chuyển đổi số là xu hướng tất yếu của cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ 4. Hiện nay các quốc gia trên thế giới đều đã tập trung đầu tư và đang dần hoàn thiện hệ thống hạ tầng công nghệ thông tin phục vụ cho quá trình chuyển đổi số. Trong xu hướng đó, nhất là sau đại dịch Covid-19, Chính phủ Việt Nam đã từng bước áp dụng vào công tác quản lý và xây dựng Chính phủ điện tử với các chính sách pháp luật đang được sửa đổi, nhằm có hệ thống pháp lý phù hợp với xu hướng hiện nay. Trong lĩnh vực nông nghiệp, ngày 02/8/2022, Thủ tướng Chính phủ ký ban hành Quyết định số 924/QĐ-TTg phê duyệt Chương trình chuyển đổi số trong xây dựng nông thôn mới, hướng tới nông thôn mới thông minh giai đoạn 2021-2025.
UBND xã đã ban hành Kế hoạch về Xây dựng Mô hình thôn thông minh trên địa bàn xã Trần Phú nhằm: (1) Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền nâng cao nhận thức cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, người dân trong việc xây dựng Mô hình thôn thông minh gắn với chuyển đổi số một cách đồng bộ, hiệu quả, thực chất. Nâng cao hiệu quả khai thác và ý thức sử dụng công nghệ thông tin từ gia đình, xã hội trong việc phát triển kinh tế - xã hội. (2) Thực hiện xây dựng chính quyền số, xã hội số và kinh tế số bảo đảm gắn kết, đồng bộ, an toàn thông tin; đưa công nghệ số vào cuộc sống, thu hẹp khoảng cách số; ứng dụng CNTT và công nghệ cao trong việc thử nghiệm các mô hình, sản phẩm, dịch vụ số tạo giải pháp nền móng, kiến tạo thể chế để địa phương thực hiện thành công “Chương trình chuyển đổi số quốc gia đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” theo Quyết định số 749 /QĐ-TTg ngày 03/6/2020 của Thủ tướng Chính phủ. (3) Tận dụng tối đa hạ tầng cơ sở, nền tảng internet, công nghệ kỹ thuật số, lấy thiết bị di động thông minh là phương tiện chính của người dân trong thế giới số. Đẩy mạnh thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, môi trường qua ứng dụng công nghệ thông tin, mạng internet. Đảm bảo tính kết nối giữa nhân dân với chính quyền, thu hẹp khoảng cách số một cách bền vững; với phương châm mỗi người dân là một “công dân số” kiến tạo xã hội số.
Trên cơ sở bộ tiêu chí và hướng dẫn xây dựng xã NTM kiểu mẫu, xã đã triển khai kế hoạch thực hiện chuyển đổi số và thôn thông minh cho tất cả các thôn, khu trên địa bàn xã; trong đó lựa chọn thôn Trung Tiến để xây dựng mô hình thôn thông minh tiêu biểu. 
Căn cứ điều kiện thực tiễn, UBND xã Trần Phú lựa chọn và xây dựng “Điểm” mô hình thôn thông minh tại thôn Trung Tiến. Thôn Trung Tiến nằm cách trung tâm UBND xã 100m về phía Đông, thôn có 315 hộ gia đình với 1322 nhân khẩu. 100% số hộ trong thôn, khu xem được các phương thức truyền hình vệ tinh, cáp, số mặt đất, truyền hình qua mạng internet; dịch vụ viễn thông, internet kết nối đến 100% số hộ; có đủ khả năng đáp ứng nhu cầu sử dụng cả hai loại dịch vụ điện thoại: mạng viễn thông cố định mặt đất (điện thoại cố định), mạng viễn thông di động mặt đất (điện thoại di động), dịch vụ truy cập internet: Băng rộng cố định mặt đất (cáp quang FTTH, ADSL) và trên mạng viễn thông di động mặt đất (4G, 5G). 100% hộ có người sử dụng điện thoại thông minh kết nối internet; hàng trăm hộ lắp đặt hệ thống camera an ninh
Cùng với sự chỉ đạo quyết liệt của Huyện, Đảng ủy - UBND xã Trần Phú, thôn Trung Tiến hoàn thành xây dựng mô hình thôn thông minh với kết quả như sau: 
* Tổ công nghệ số cộng đồng: 
Thực hiện Công văn số 495/UBND-KGVX ngày 23/02/2024 của Ủy ban nhân dân Thành phố Hà Nội về việc hướng dẫn triển khai Tổ chuyển đổi số cộng đồng trên địa bàn Thành phố Hà Nội.
Xác định Tổ chuyển đổi số cộng đồng là lực lượng mang tính huy động sức mạnh toàn dân, gần dân, sát dân và là cánh tay nối dài của Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số cấp xã. Việc đưa nền tảng số, công nghệ số, kỹ năng số đến người dân thông qua Tổ công nghệ số cộng đồng sẽ góp phần thúc đẩy Chuyển đổi số quốc gia. UBND xã đã thành lập các Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã và tất cả các thôn/khu dân cư trên địa bàn xã. Sau khi có sự chỉ đạo của cấp trên, UBND xã đã tiến hành hợp nhất các tổ công nghệ số cộng đồng và các tổ công tác triển khai Đề án 06 thành các Tổ chuyển đổi số cộng đồng, cụ thể:
UBND xã đã ban hành Quyết định số 27/QĐ-UBND ngày 09/03/2024 về việc kiện toàn Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã gồm 13 thành viên và 12 Tổ công nghệ số cộng đồng tại 12 thôn, thành viên của Tổ có từ 5 đến 6 người do đồng chí Trưởng thôn làm Tổ trưởng, Bí thư Chi đoàn là tổ phó, trưởng các chi hội đoàn thể và đoàn viên ưu tú là thành viên.
UBND xã Trần Phú ban hành Quyết định số 25/QĐ-UBND ngày 06/3/2024 về việc hợp nhất ban chỉ đạo cải cách hành chính, chuyển đổi số và Ban chỉ đạo thực hiện QĐ số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ thành Ban chỉ đạo Cải cách hành chính, chuyển đổi số và Đề án 06 xã.
Để đảm bảo công tác tổ chức hoạt động của các Tổ chuyển đổi số cộng đồng trên địa bàn xã, UBND xã Trần Phú đã ban hành Quyết định số 28/QĐ-UBND ngày 11/3/2024 về việc Ban hành quy chế hoạt động các tổ chuyển đổi số cộng đồng trên địa bàn xã Trần Phú.
Xã Trần Phú lựa chọn thôn Trung Tiến để xây dựng mô hình thôn thông minh. Tổ chuyển đổi số thôn Trung Tiến hỗ trợ người dân tham gia chuyển đổi số; Tổ chuyển đổi số cộng đồng thực hiện tuyên truyền, hướng dẫn, trợ giúp người dân trên địa bàn thôn sử dụng công nghệ số, là cầu nối của chính quyền địa phương để thông tin, tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước về công tác chuyển đổi số đến nhân dân, trực tiếp hỗ trợ, hướng dẫn người dân sử dụng các ứng dụng thông minh, tiện ích, thương mại điện tử, dịch vụ hành chính công, tham gia thực hiện chuyển đổi số trong từng lĩnh vực của đời sống xã hội, từ đó cùng chính quyền xây dựng chính quyền số, phát triển kinh tế số, xã hội số trong dân cư. 
Sau khi thành lập, Tổ chuyển đổi số cộng đồng thôn Trung Tiến tham gia đầy đủ các lớp đào tạo, bồi dưỡng kiến thức về kỹ năng số do Huyện, xã tổ chức; đồng thời, thành viên của Tổ thường xuyên cập nhật kiến thức, nâng cao kỹ năng số cơ bản để tuyên truyền, hướng dẫn người dân. Tổ chuyển đổi số cộng đồng thực hiện tuyên truyền, hướng dẫn, trợ giúp người dân trên địa bàn sử dụng công nghệ số theo phương châm “đi từng ngõ, gõ từng nhà” vừa khảo sát, vừa hướng dẫn các hộ dân tham gia tìm hiểu, cập nhật kiến thức số, sử dụng dịch vụ công trực tuyến, cài đặt tài khoản định danh điện tử và sử dụng phương thức thanh toán điện tử, thương mại điện tử, tham gia các mạng xã hội,… 
Với sự chỉ đạo của UBND, BCĐ xây dựng nông thôn mới, Tổ chuyển đổi số cộng đồng xã, thôn thực hiện mô hình điểm, niêm yết và hướng dẫn, sử dụng dịch vụ công trực tuyến thông với 11 lĩnh vực = 165 thủ tục: Đăng ký khai sinh; Đăng ký lại khai sinh; Đăng ký kết hôn; Đăng ký lại kết hôn; Đăng ký khai tử; đăng ký xe mô tô; Thông tin tình hình địa phương và sơ đồ hộ dân trong từng xóm ngõ…các nội dung này được niêm yết tại đầu các trục đường chính, nhà văn hóa thôn để nhân dân thuận tiện tra cứu, tìm hiểu thông tin và thực hiện các thủ tục hành chính khi cần. Việc hướng dẫn, sử dụng được thực hiện vào cuối tuần tại Nhà văn hóa thôn và các ngày làm việc trong tuần tại Bộ phận một cửa. Đặc biệt, để người dân dễ dàng tiếp cận dịch vụ công trực tuyến và các kỹ năng số cơ bản, khi người dân có nhu cầu thành viên của Tổ đến tận nhà để hỗ trợ, hướng dẫn. Đây là một trong những hoạt động thiết thực góp phần thay đổi nhận thức và hành động của người dân, tạo nên những công dân số; đồng thời, đẩy mạnh triển khai thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ Chuyển đổi số quốc gia.
Bằng những hoạt động thiết thực, Tổ chuyển đổi số thôn Trung Tiến đã thu được nhiều kết quả tích cực trong công tác hướng dẫn người dân cài đặt, sử dụng các dịch vụ số, nền tảng số. Tổ đã hướng dẫn cài đặt, kích hoạt, sử dụng 949/989, đạt 95,95 % người có tài khoản  định danh điện tử VNeID mức độ 2; 32/32 Đảng viên trong Chi bộ được cài đặt, hướng dẫn sử dụng phần mềm Sổ tay đảng viên và sử dụng có hiệu quả; 74/74 người thuộc đối tượng hưởng chính sách an sinh xã hội được tuyên truyền chi trả trợ cấp không dùng tiền mặt (trong đó có 15/15 đối tượng người có công và 59 đối tượng bảo trợ xã hội); 967/1322 người được tuyên truyền, cài đặt, hướng dẫn sử dụng phần mền sổ sức khỏe điện tử trên điện thoại thông minh; 100% người có sử dụng điện thoại thông minh được tuyên truyền về các kỹ năng số cơ bản và sử dụng các App tiện ích, bán hàng qua kênh Facebook, Zalo.  
Điểm phúc tra đạt 12,0/12,0 điểm.
	* Về giao tiếp thông minh:
Đẩy mạnh triển khai xây dựng chính quyền số, thân thiện, phục vụ chuyển đổi số. UBND xã Trần Phú tiếp tục vận hành hiệu quả các kênh thông tin theo hướng đa chiều, đáp ứng nhu cầu thông tin của người dân trong xã hội số. Ngoài duy trì giao tiếp với người dân, doanh nghiệp xã đẩy mạnh tương tác với người dân, doanh nghiệp qua nền tảng Facebook, Zalo. Thiếp lập Trang Zalo OA “UBND xã Trần Phú”, nhóm Facebook “Tôi yêu xã Trần Phú huyện Chương Mỹ” coi đây là kênh thông tin quan trọng nhằm truyền tải các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, hoạt động của hệ thống chính trị đến các tầng lớp nhân dân và là cầu nối, tương tác hai chiều giữa nhân dân với Đảng, chính quyền. 
Tại thôn Trung Tiến, Trưởng thôn đã thiết lập nhóm Zalo cộng đồng của thôn: “Tổ công nghệ số thôn Trung Tiến TP“ để tuyên truyền, trao đổi về các vấn đề liên quan đến kinh tế, xã hội của thôn và tiếp nhận phản ánh, lấy ý kiến của nhân dân, doanh nghiệp trên địa bàn thôn. Tích cực tuyên truyền, vận động nhân dân trong thôn tham gia nhóm. Tại thời điểm đánh giá, nhóm Zalo cộng đồng của thôn đã có 91 thành viên đại diện cho 315 hộ gia đình đang sinh sống tại thôn tham gia, chủ yếu là những người trẻ, có kỹ năng số cơ bản. Nhóm Zalo giúp việc giao tiếp với nhân dân được nhanh hơn, người dân cũng dễ dàng nắm bắt, thực hiện.
Điểm phúc tra đạt 12,0/12,0 điểm.
* Về Thương mại điện tử:
Hiện nay xã Trần Phú có 01 sản phẩm: bưởi diễn đã được cấp mã truy xuất nguồn gốc và được quảng bá, tiếp thị trên sàn thương mại điện tử shoppe: https://shopee.vn/jz6trvu8xe?is_from_login=true&tab=shop&utm_campaign=zalo&utm_medium=zalo&utm_source=zalo&zarsrc=30
Tổ chuyển đổi số của thôn tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn các cơ sở thường xuyên quảng bá, tiếp thị, bán sản phẩm, hàng hóa trên các mạng xã hội. Tổ chuyển đổi số cộng đồng còn hỗ trợ người dân tạo mã Qr-code cho các tài khoản, dán trước cửa hàng để khách hàng tiện quét mã Qr-code khi thanh toán. Đến nay, 100% cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn thôn đã áp dụng hình thức thanh toán không dùng tiền mặt và việc áp dụng ngày càng hiệu quả. Việc triển khai bán hàng qua các kênh thương mại điện tử giúp các cơ sở kinh doanh và người dân có thể tiếp cận nhanh với các mặt hàng thiết yếu, tiết kiệm chi phí, nhiều khách hàng tiềm năng và là kênh marketing hiệu quả với số lượng tương tác lớn. Điểm phúc tra đạt 12,0/12,0 điểm.
* Về Du lịch thông minh
Hiện nay xã Trần Phú chưa có điểm du lịch. Trên địa bàn xã có các di tích, điểm sinh hoạt văn hóa, tín ngưỡng. Theo danh mục kiểm kê của Thành phố, xã có 06 di tích xếp hạng di tích lịch sử cấp Thành phố gồm 05 Đình, 01 đền Các thông tin về dịch vụ du lịch, lễ hội trên địa bàn đã được quảng bá trên các trang thông tin điện tử xã; trang zalo OA, trang Facebok, Youtube và các website khác. Hằng năm, các di tích, điểm thăm quan văn hóa, tín ngưỡng, lễ hội trên địa bàn xã thu hút hàng chục vạn lượt khách thăm quan, du lịch. 
Điểm phúc tra đạt 12,0/12,0 điểm.
* Dịch vụ xã hội:
- Y tế thông minh: Thông qua Tổ công nghệ số cộng đồng tại thôn Trung Tiến, nhân dân trong thôn được tuyên truyền, hướng dẫn, cài đặt các ứng dụng di động thông minh liên quan dến Y tế, qua đó người dân được theo dõi, chăm sóc sức khỏe trên các ứng dụng như: Sổ sức khỏe điện tử, Edoctor, DROH, PC-Covid, VssID, NCovi, Bluezone...Đặc biệt, trong thời gian cao điểm của dịch bệnh Covid-19, ứng dụng PC-Covid cùng với NCovi và Bluezone được gần như 100% người dân trên 18 tuổi trong xã cài đặt, sử dụng trên điện thoại thông minh. Thông qua Bluezone, người dân có thể quét tìm cộng đồng Bluezone gần mình, cảnh báo khi có tiếp xúc người nhiễm Covid-19 góp phần hạn chế lây nhiễm và đẩy lùi dịch bệnh Covid-19; thông qua ứng dụng khác như PCCovid, NCovi người dân có thể theo dõi mũi tiêm Covid, khai báo y tế, có thể gửi phản ánh về thông tin dịch bệnh, các trường hợp nghi ngờ nhiễm, hay các vấn đề trong công tác thực hiện quy định, phòng chống dịch bệnh. Ứng dụng VssiD - Bảo hiểm xã hội Việt Nam VssID giúp người dân tra cứu mã thẻ, sổ khám chữa bệnh, quá trình tham gia BHXH, BHYT... Các ứng dụng về sổ sức khỏe điện tử, Edoctor, DROH giúp người dân theo dõi sức khỏe tại nhà như một bác sĩgia đình, tìm kiếm bác sĩ cũng như bệnh viện, phòng khám gần nhất tại khu vực mình sống; tiết kiệm chi phí nhờ việc sử dụng các gói chương trình khám ưu đãi; dễ dàng kết nối trực tiếp với các bác sĩ chuyên khoa, chuyên gia y tế tại Việt Nam; đồng thời cung cấp nhiều thông tin hữu ích về sức khỏe. Thôn đã có 967/1322 người cài đặt ứng dụng sổ sức khỏe điện tử, đạt tỷ lệ 73,14%. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Nông nghiệp thông minh: Cơ sở sản xuất, kinh doanh đã được tuyên truyền và được Tổ công nghệ số cộng đồng hướng dẫn cài đặt, sử dụng ứng dụng giải pháp truy xuất nguồn gốc (mã QR code) đối với sản phẩm, hàng hóa, đặc biệt là các sản phẩm nông sản, mặt hàng tiểu thủ công nghiệp đặc thù của thôn. Hiện nay, trên địa bàn thôn có 01 hộ sản xuất Đinh Văn Sáu có sản phẩm Bưởi Diễn tham gia Hệ thống truy xuất nguồn gốc nông lâm thủy sản thực phẩm thành phố Hà Nội (www.check.hanoi.gov.vn). Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Sinh hoạt cộng đồng thông minh: Hiện nay trên địa bàn xã Trần Phú đã có hạ tầng viễn thông phát triển, các trạm BTS của các doanh nghiệp viễn thông phân bổ đều trên toàn xã, hệ thống internet được truyền đến 12/12 thôn, đảm bảo đường truyền internet phục vụ nhiệm vụ chính trị và phát triển kinh tế - xã hội, nhu cầu sử dụng của nhân dân.
+ Nhà văn hóa thôn Trung Tiến được trang bị 01 trạm phát Wifi, kết nối Internet miễn phí đáp ứng nhu cầu tìm kiếm, khai thác thông tin, phục vụ nhu cầu nghe, đọc của cán bộ, đảng viên và nhân dân. 
Vào sáng Chủ nhật hàng tuần, thôn phân công đoàn viên thanh niên, những người am hiểu công nghệ thông tin trực tại Nhà văn hóa để tuyên truyền, hướng dẫn trực tiếp cho người dân thực hiện các thủ tục hành chính thiết yếu như: Đăng ký khai sinh, Đăng ký kết hôn, Xác nhận tình trạng hôn nhân,... Khi đến đây, người dân trong thôn sẽ được hướng dẫn các thao tác đăng ký dịch vụ công trực tuyến trên máy tính. Quy trình các bước thực hiện dịch vụ công trực tuyến được tạo mã Qr-code và dán trên bảng thông báo của Nhà văn hóa nên người dân dễ dàng tìm hiểu và thực hiện. 
+ Nhằm truyền cảm hứng về văn hóa đọc cho người dân, đồng thời phục vụ nhân dẫn tới tìm hiểu các văn bản, tài liệu, góp phần tích cực nâng cao dân trí. Thôn Trung Tiến đã xây dựng mô hình “Tủ sách nhà văn hóa” với hàng trăm đầu sách và tiếp tục tăng lên về số lượng và thể loại với chương trình quyên góp, ủng hộ sách. 
	+ Hiện nay, trên địa bàn thôn chưa triển khai lắp đặt hệ thống Camera giám sát trên các đường trục chính, trong trường hợp cần dữ liệu thì phần lớn trích xuất camera của các hộ gia đình cá nhân trên địa bàn thôn.
[bookmark: bookmark54]	+ Hệ thống chiếu sáng thông minh: Tất cả các ngõ trong thôn đều thực hiện lắp đặt duy trì sử dụng hệ thống điện chiếu sáng. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
c. Đánh giá mức độ đạt tiêu chí: 
Xã đạt chuẩn tiêu chí bắt buộc về Thôn thông minh theo Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND Thành phố, (đạt 60,0/60,0 điểm).
6. Về kết quả thực hiện và mức độ đạt chuẩn các tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu 
6.1. Lĩnh vực y tế:
a) Yêu cầu tiêu chí
Triển khai mô hình Trạm Y tế điểm theo nguyên lý Y học gia đình.
b) Kết quả thực hiện tiêu chí
Trạm y tế xã đã được đầu tư xây dựng, sửa chữa, nâng cấp theo nguyên lý y học gia đình để thực hiện tốt các hoạt động chuyên môn; tổ chức sắp xếp lại các buồng phòng của các trạm y tế xã theo hướng quan tâm đến công tác khám bệnh, chữa bệnh; đảm bảo sạch sẽ, gọn gàng, ngăn nắp, kín đáo riêng biệt. 
Đẩy mạnh công tác truyền thông như tư vấn, vận động nhân dân tích cực tham gia các hoạt động để chăm sóc, bảo vệ và nâng cao sức khỏe, các hoạt động về dân số, kế hoạch hóa gia đình; truyền thông, tư vấn, phổ biến các kiến thức về bảo vệ sức khỏe, chú trọng rèn luyện thể lực, tăng cường các hoạt động thể dục thể thao, thực hiện nếp sống văn minh, vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm, các biện pháp chăm sóc sức khỏe ban đầu, phòng, chống dịch bệnh tại cộng đồng... nhằm nâng cao nhận thức của người dân về các nguy cơ ảnh hưởng đến sức khỏe và các biện pháp phòng chống đối với từng nguy cơ.		
 Xã đã xây dựng và duy trì Tiêu chí quốc gia về y tế xã theo Quyết định số 4667/QĐ-BYT ngày 07/11/2014 của Bộ Y tế (đã được công nhận tại Quyết định số 240/QĐ-UBND ngày 12/01/2017 của UBND Thành phố Hà Nội về việc công nhận xã, phường, thị trấn đạt tiêu chí quốc gia về Y tế xã giai đoạn đến năm 2017). Năm 2024, thực hiện Kế hoạch của Sở Y tế Thành phố Hà Nội, xã đã chủ động rà soát, xây dựng bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã theo Quyết định số 1300/QĐ-BYT ngày 09/3/2023 của Bộ Y tế về ban hành Bộ tiêu chí về y tế xã giai đoạn đến năm 2030.
- Cơ sở vật chất: Cơ sở vật chất đảm bảo theo Tiêu chí quốc gia Y tế xã. Trạm y tế xã đã được đầu tư cải tạo, xây dựng mới với tổng diện tích khuôn viên là 1.848,5m2 với 21 phòng chức năng đã được đưa vào sử dụng từ đầu quý IV năm 2019. Hàng năm có Kế hoạch duy tu, bảo dưỡng định kỳ đảm bảo phục vụ tốt công tác chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Trang thiết bị y tế: Trạm Y tế được trang bị đầy đủ trang thiết bị y tế đảm bảo cơ cấu theo tiêu chí Quốc gia về y tế xã quy định và được bảo dưỡng định kỳ, đảm bảo hoạt động tốt.
- Cơ số thuốc: Trạm Y tế được trang bị đầy đủ cơ số thuốc phục vụ cấp cứu, khám chữa bệnh bảo hiểm y tế và điều trị các bệnh không lây nhiễm. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Nhân lực: Trạm y tế có 10 cán bộ thực hiện công tác chuyên môn, trong đó có 02 đảng viên. Cơ cấu gồm 01 bác sỹ, 04 y sĩ đa khoa, 01 điều dưỡng, 01 nữ hộ sinh, 01 y sĩ Y học cổ truyền, 01 dược sỹ và 01 viên chức dân số; đảm bảo cơ cấu theo Tiêu chuẩn quốc gia Y tế xã, đạt 100%. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Trạm y tế hoạt động theo nguyên lý y học gia đình: Được sự quan tâm của Đảng ủy, HĐND, UBND xã cùng với sự phối hợp, lồng ghép hoạt động của các ban ngành, đoàn thể trong xã, và đặc biệt là Hội phụ nữ, Hội NCT, Đài truyền thanh xã... nên công tác y tế rất thuận lợi. Trạm y tế luôn hoàn thành tốt các nhiệm vụ cấp trên giao cho; góp phần cùng với các ban, ngành, đoàn thể trong xã đạt và duy trì danh hiệu "Xã đạt Chuẩn Quốc gia về y tế xã". Trạm đã quy hoạch vườn thuốc nam với diện tích trên 380 m2, đã được tổ chức trồng để phục vụ cho nhân dân sử dụng điều trị một số bệnh thông thường như: mẩn ngứa, ho trẻ em. Trạm Y tế có 01 bác sỹ có chứng chỉ về y học gia đình.
Trạm đã chủ động thực hiện và hoàn thành tốt công tác phòng chống dịch bệnh, giám sát chặt chẽ các ổ dịch, phát hiện kịp thời các ca bệnh mới phát sinh, làm tốt các chương trình y tế Quốc gia như: Tiêm chủng mở rộng, lao, tâm thần, CSSKSS - KHHGĐ, chương trình dinh dưỡng, chương trình y tế học đường. Hàng quý tổ chức xét duyệt mức độ khuyết tật cho các đối tượng, đảm bảo chính xác đúng người, đúng mức, không có khiếu kiện xảy ra. Hàng năm, Trạm y tế phối hợp với Ban chỉ huy quân sự xã tổ chức rà soát và sơ tuyển nam thanh niên trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ, đạt kết quả cao. Thực hiện kế hoạch của TTYT, Trạm phối hợp với Bệnh viện mắt Hà Nội tổ chức khám mắt miễn phí cho các cụ cao tuổi trên địa bàn. Đã phối hợp với Hội Phụ nữ tổ chức khám phụ khoa miễn phí cho hội viên. Thực hiện kế hoạch liên ngành Y tế và GD ĐT huyện, hàng năm Trạm y tế phối hợp với các trường học trên địa bàn xã tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho học sinh đạt trên 99%. Tổ chức tổng vệ sinh môi trường, khử khuẩn phòng chống bệnh tay-chân-miệng cho 03 trường học trên địa bàn xã. Định kỳ một năm 2 lần Trạm tiến hành điều tra đăng ký đối tượng tiêm chủng cho trẻ em dưới 3 tuổi phục vụ công tác tiêm chủng mở rộng, đạt kết quả đầy đủ, không bỏ sót. Vì vậy trong nhiều năm qua trên địa bàn xã không xuất hiện ca bệnh liên quan đến tiêm chủng. Hàng năm với 02 "Ngày vi chất dinh dưỡng", Trạm tổ chức cân đo cho trẻ dưới 5 tuổi và bổ sung Vitamin A liều cao cho trẻ 6 - 36 tháng tuổi, đạt kết quả đầy đủ, góp phần giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng trẻ em theo từng năm. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
- Tổ chức quản lý khám chữa bệnh cho người dân: Trạm y tế xã đã chủ động xây dựng kế hoạch hoạt động theo yêu cầu của cấp trên, chủ động thực hiện đạt kết quả cao. Thực hiện khám, chữa bệnh đúng theo phân tuyến kỹ thuật của ngành giao, điều trị đúng người, đúng bệnh, đúng phác đồ, không để xảy ra tai biến. Tổ chức quản lý khám chữa bệnh cho người dân tính số lượt bình quân 6 tháng gần nhất (từ ngày 01/01/2024 đến hết tháng 6/2024) là 6120 người; trung bình 38 lượt người/ngày. Điểm phúc tra đạt 4,0/4,0 điểm.
c) Đánh giá mức độ đạt tiêu chí: 
Xã đạt chuẩn tiêu chí tự chọn về Lĩnh vực Y tế theo Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND Thành phố, (đạt 20,0/20,0 điểm).
d) Tổng điểm xã đạt nông thôn mới kiểu mẫu về y tế đạt: 100 /100 điểm.
6.2. Lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo
a) Yêu cầu của tiêu chí: 
- 100% trường học các cấp (mầm non, tiểu học, THCS, hoặc trường phổ thông có nhiều cấp học có cấp học cao nhất là THCS) trên địa bàn xã đạt chuẩn quốc gia mức độ 1 trở lên; trong đó có 02 trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2. (Chỉ tiêu: Đạt)
-  Duy trì và nâng cao chất lượng đạt chuẩn phổ cập Giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi; đạt chuẩn và duy trì đạt chuẩn phổ cập Giáo dục tiểu học và THCS mức độ 3; đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2; trung tâm học tập cộng đồng được đánh giá/xếp loại tốt. (Chỉ tiêu: Đạt)
- Có mô hình Giáo dục thể chất cho học sinh rèn luyện thể lực, kỹ năng, sức bền (Chỉ tiêu: Đạt)
b) Kết quả thực hiện tiêu chí:
- Trên địa bàn xã có 04 trường học công lập của 03 cấp học gồm: 01 trường Mầm non; 02 trường Tiểu học; 01 trường THCS. Đến nay cả 4 trường học đều được công nhận chuẩn Quốc gia, có Trường Mầm non trường đạt chuẩn mức độ 2 năm 2023 và Trường THCS xã Trần Phú đã được phê duyệt dự án đầu tư, hiện đã khởi công để nâng cấp đạt chuẩn mức độ 2. 
Điểm phúc tra đạt 10,0/10,0 điểm.
	- Xã đạt chuẩn phổ cập MN cho trẻ 5 tuổi; đạt chuẩn phổ cập Giáo dục tiểu học, Trung học cơ sở mức độ 3; đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2 tại Quyết định số 564/QĐ-UBND, ngày 03/02/2023 của Uỷ ban nhân dân huyện Chương Mỹ; cộng đồng cấp xã được công nhận xếp loại theo QĐ số 409/QĐ-UBND ngày 28/4/2023. Điểm phúc tra đạt 5,0/5,0 điểm.
- Học sinh trên địa bàn xã được học tập, rèn luyện thể dục thể thao, nâng cao thể lực và sức bền thông qua các giờ thể dục tại các nhà trường; rèn luyện tại các nhà văn hóa thôn…. Xã có 04 mô hình giáo dục thể chất cho học sinh rèn luyện thể lực, kỹ năng, sức bền tại 04 trường đó là: Trường Tiểu học Trần Phú A, Trường Tiểu học Trần Phú B, THCS Trần Phú và trường Mầm non Trần Phú. Cả bốn trường đều có khu sân chơi, bãi tập với đủ số thiết bị tối thiểu, đảm bảo an toàn để luyện tập thể dục, thể thao và các hoạt động Giáo dục và Đào tạokhác của nhà trường; nhà tập đa năng 4 trường có tổng diện tích khoảng 1.500m2 với đầy đủ dụng cụ chơi bóng bàn, cầu lông, đồng hồ bấm giây; còi; thước dây; bàn đạp xuất phát; Xà nhày cao; Đệm nhảy cao; Lưới bóng chuyền; Bóng chuyền,... trang thiết bị dạy học được cung cấp theo danh mục thiết bị năm 2017 kèm theo Công văn 728/SGDĐT-KHT ngày 21/3/2017 của Sở GDĐT Hà Nội. Khu sân chơi bãi tập đảm bảo an toàn để tập luyện các môn thể dục, thể thao và các hoạt động ngoại khóa cho học sinh. Ngoài ra, các nhà trường đã liên kết với Ban quản lý điều hành du lịch xã tổ chức các tour cho học sinh các trường thường xuyên đi thăm quan, trải nghiệm, rèn luyện thể chất và kỹ năng sống tại các điểm trải nghiệm trên địa bàn xã. 
Điểm phúc tra đạt 5,0/5,0 điểm.
c) Đánh giá mức độ đạt tiêu chí: 
Xã đạt chuẩn tiêu chí tự chọn về Giáo dục và Đào tạo theo Quyết định số 3098/QĐ-UBND ngày 29/8/2022 của UBND Thành phố, (đạt 20,0/20,0 điểm).
d) Tổng điểm xã đạt nông thôn mới kiểu mẫu về Giáo dục và đào tạo đạt: 100 /100 điểm.
7. Về tình hình nợ đọng xây dựng cơ bản trong thực hiện xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu 
Trong quá trình triển khai thực hiện xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu, xã Trần Phú hàng năm xây dựng kế hoạch cụ thể, cân đối nguồn vốn và các điều kiện để thực hiện, không để xảy ra tình trạng nợ đọng xây dựng cơ bản.
8. Về kế hoạch, giải pháp nâng cao chất lượng các tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu
- Tập trung nâng cao chất lượng các tiêu chí xây dựng NTM kiểu mẫu đã đạt được. Hạ tầng kỹ thuật được đầu tư xây dựng đồng bộ, liên thông và có tính kết nối với các vùng lân cận. Văn hóa, giáo dục, y tế, an sinh xã hội tiếp tục được quan tâm phát triển. Đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân ngày càng được nâng cao, thu nhập bình quân/người/năm tăng. An ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội được giữ vững, ổn định. Các ngành nghề kinh tế của xã phát triển, trong đó lấy kinh tế thương mại, dịch vụ là ngành kinh tế mũi nhọn, tạo nhiều việc làm, thúc đẩy kinh tế nông nghiệp chuyên canh hàng hóa kết hợp khai thác dịch vụ du lịch phát triển. 
- Đẩy mạnh công tác quán triệt, phổ biến, tuyên truyền, vận động đến cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và nhân dân các chủ trương, chính sách, pháp luật về xây dựng nông thôn mới. Tổ chức các phong trào thi đua, cuộc vận động, đặc biệt là cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” để thu hút đông đảo các tầng lớp nhân dân tích cực, tự giác tham gia xây dựng và nâng cao các tiêu chí nông thôn mới.
- Đẩy mạnh công tác chuyển đổi số trên tất cả các lĩnh vực, tập trung chỉ đạo hoàn thành thực hiện các nội dung Đề án 06 của Chính phủ, chỉ đạo của Thành phố và huyện về định danh điện tử, thực hiện dịch vụ công trực tuyến; đồng thời tăng cường tuyên truyền, tập huấn, hướng dẫn quảng bá, xúc tiến, thực hiện bán sản phẩm dịch vụ, du lịch trên các nền tảng số, tiến tới xây dựng chính phủ số, kinh tế số và xã hội số.
- Cấp ủy, chính quyền xã trên cơ sở quy hoạch phát triển kinh tế- xã hội trên địa bàn, chủ động xây dựng, triển khai các kế hoạch dài hạn, trung hạn, thực hiện nghiêm túc qua từng năm để tạo bước đi vững chắc.
- Có cơ chế khuyến khích đầu tư xã hội hóa hạ tầng kỹ thuật, chiếu sáng cảnh quan, các công trình văn hóa, thể thao, hạ tầng thương mại, dịch vụ;
	- Tập trung phát triển kinh tế thương mại, dịch vụ. Khuyến khích phát triển đa dạng các loại hình, ngành nghề kinh tế thương mại, dịch vụ; thúc đẩy chuyển dịch cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động và cơ cấu sản xuất trong nông nghiệp. Phát triển vùng sản xuất tập trung đối với sản phẩm chủ lực, sản phẩm OCOP của xã, đảm bảo chất lượng, an toàn, kinh doanh hiệu quả, thích ứng với biến đổi khí hậu. Quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn các hợp tác xã của xã tiếp tục củng cố bộ máy, tổ chức, thực hiện tốt các quy định và xây dựng, tổ chức liên kết, thực hiện phương án sản xuất, kinh doanh có hiệu quả. 
- Tiếp tục quan tâm chỉ đạo phát triển đa dạng các ngành nghề kinh tế, góp phần tạo việc làm, tăng thu nhập cho người dân. Quan tâm giúp đỡ, hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn bằng nhiều biện pháp, tiến tới không còn hộ nghèo, giảm hộ cận nghèo trên địa bàn xã (trừ các trường hợp thuộc diện bảo trợ xã hội theo quy định, hoặc do tai nạn rủi ro bất khả kháng, hoặc do bệnh hiểm nghèo).
- Thường xuyên chăm lo sự nghiệp giáo dục, y tế, văn hóa. Đẩy mạnh các phong trào xây dựng gia đình học tập, dòng họ học tập, xã hội học tập, Giáo dục và Đào tạotrải nghiệm, văn hóa, thể thao; bảo tồn và phát huy giá trị tốt đẹp của các hoạt động văn hóa truyền thống gắn với bản sắc văn hóa dân tộc, địa phương. Nâng cao chất lượng gia đình văn hóa, làng văn hóa, cơ quan văn hóa. Tiếp tục quan tâm đầu tư hệ thống cơ sở vật chất văn hóa, thể thao thiết thực đối với người dân, tạo điều kiện để phát triển các hoạt động văn hóa, thể thao trên địa bàn. Mở rộng các mô hình văn hóa, thể dục, thể thao hoạt động tiêu biểu, thu hút 100% số người dân thường trú trên địa bàn xã tham gia. Chỉ đạo các thôn, các cơ quan, đoàn thể thành lập và duy trì hoạt động thường xuyên, hiệu quả các câu lạc bộ văn hóa - văn nghệ - thể dục - thể thao. 
- Duy trì và làm tốt công tác vệ sinh môi trường, xây dựng cảnh quan “sáng - xanh - sạch - đẹp - an toàn”. Đảm bảo phân loại, thu gom và xử lý chất thải rắn, rác thải sinh hoạt theo quy định; đẩy mạnh phong trào hạn chế sử dụng và tái chế rác thải nhựa dùng một lần.
- Tập trung chỉ đạo, giữ vững an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội; phòng, chống cháy nổ, tệ nạn xã hội và hủ tục lạc hậu. Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật. Không để xảy ra khiếu kiện đông người, trái pháp luật; không có công dân thường trú ở xã phạm tội nghiêm trọng trở lên; kiềm chế và giảm tệ nạn xã hội theo từng năm. 
- Tiếp tục nâng cao chất lượng hệ thống chính trị và năng lực, tác phong, lề lối, văn hóa phục vụ của cán bộ, công chức xã. Cải cách hành chính và thực hiện dân chủ ở cơ sở. Công khai minh bạch, đầy đủ các thủ tục hành chính, giải quyết thủ tục hành chính cho các tổ chức, công dân đảm bảo đúng quy định. Xây dựng mô hình điển hình về cải cách thủ tục hành chính hoạt động có hiệu quả.
III. KẾT LUẬN
1. Về hồ sơ: Đạt yêu cầu so với quy định.
2. Về kết quả thực hiện các tiêu chí nông thôn mới kiểu mẫu
- Tiêu chí xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu
+ Đối với lĩnh vực tự chọn Y tế: đạt 100/100 điểm.
+ Đối với lĩnh vực tự chọn Giáo dục và đào tạo: đạt 100/100 điểm.
3. Tình hình nợ đọng xây dựng cơ bản trong xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu.
Xã Trần Phú không có nợ đọng xây dựng cơ bản trong xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu.
Trên đây là báo cáo về việc thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn nông thôn mới lĩnh vực Y tế, Giáo dục và Đào tạo năm 2024 đối với xã Trần Phú, huyện Chương Mỹ, thành phố Hà Nội, làm cơ sở trình Hội đồng thẩm định xã đạt chuẩn Nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu thẩm định đề nghị UBND thành phố Hà Nội, công nhận xã Trần Phú đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2024./. 
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